



भारत सरकार, रेल मंत्रालय

रेलवे भर्ती बोर्ड



सीईएन 02/2018 (7वीं सीपीसी के अनुसार स्तर -1 के पद)
उम्मीदवार के प्रश्नपत्र, उत्तर, अंतिम कुंजी एवं स्कोर शीट का प्रकाशन

सीईएन 02/2018 के विरुद्ध पीईटी के लिए शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों की सूची युक्त परिणाम, अना/ अपिव/ अजा/ अजजा/ भूतपूर्व सैनिक/ सीसीएए के लिए कट-ऑफ सामान्यीकृत अंकों के साथ दिनांक 04.03.2019 को प्रकाशित किया गया था। उम्मीदवार लॉगिन के माध्यम से पीईटी के लिए सामान्यीकृत अंक और शॉर्टलिस्ट किए जाने की स्थिति को देखने की सुविधा भी उम्मीदवारों को प्रदान की गई थी।

सीबीटी में शामिल होने वाले उम्मीदवारों की असाधारण बड़ी संख्या (लगभग 1.2 करोड़) के कारण, उम्मीदवार वार प्रश्न पत्र तथा उम्मीदवारों के उत्तर एवं अंतिम कुंजी, जिनका उपयोग आपत्तियों के पूर्ण विश्लेषण के पश्चात् मूल्यांकन के लिए होता है, उसके प्रकाशन में समय लगेगा तथा वह प्रतिभागी रेलवे भर्ती बोर्ड की वेबसाइटों पर एक लिंक के माध्यम से दिनांक 10.03.2019 को प्रकाशित किए जाएंगे।

तदनुसार, उम्मीदवार पूर्ण मूल्यांकन विवरण देख सकेंगे, यथा हल किए गए प्रश्नों की संख्या, सही हल किए गए प्रश्नों की संख्या, गलत हल किए गए प्रश्नों की संख्या, कच्चे अंक, (यदि कोई हो, तो) अमान्य प्रश्नों की संख्या, 100 में यथानुपात अंक, सामान्यीकृत अंक और उम्मीदवार लॉगिन के माध्यम से शॉर्टलिस्ट किए जाने की स्थिति।

उपर्युक्त विवरण को देखने के लिए उम्मीदवार रेलवे भर्ती बोर्ड की वेबसाइटों पर प्रदान किए जाने वाले लिंक के माध्यम से दिनांक 10.03.2019 के 18.00 बजे से दिनांक 16.03.2019 के 23.59 बजे तक लॉगिन कर सकते हैं।

सीईएन 02/2018 के लिए रेलवे भर्ती बोर्ड में अपनाई गई सामान्यीकरण प्रक्रिया के संबंध में उम्मीदवारों द्वारा प्रश्न प्राप्त हो रहे हैं। तदनुसार, उम्मीदवारों के बीच सामान्यीकरण की समझ को बेहतर बनाने के लिए प्रायः पूछे जाने वाले प्रश्नों (एफएक्यू) का विस्तृत विवरण पूर्व में ही प्रतिभागी रेलवे भर्ती बोर्ड की वेबसाइटों पर प्रदान किया गया है।

यह पुनः कहा जाता है कि रेलवे भर्ती बोर्ड पूरी तरह से निष्पक्ष और पारदर्शी भर्ती प्रक्रिया का पालन करते हैं तथा उम्मीदवारों को केवल मेरिट के आधार पर शॉर्टलिस्ट किया जाता है। अतः उम्मीदवार को अफवाहों से सावधान रहने तथा अद्यतन जानकारियों के लिए नियमित रूप से रेलवे भर्ती बोर्ड की आधिकारिक वेबसाइटों पर जाने और केवल उसमें प्रकाशित जानकारी और निर्देशों पर ही भरोसा करने की सलाह दी जाती है।

दिनांक : 09.03.2019

अध्यक्षगण
रेलवे भर्ती बोर्ड